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PD-FLAT 360i/8 RW KNX
PD-FLAT 360i/8 SW KNX
PD-FLAT 360i/8 RB KNX
PD-FLAT 360i/8 SB KNX
PD-FLAT-L 360i/8 RW KNX
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E3 Bedienungsanleitung

/N GEFAHR!

A Lebensgefahr durch elektrischen Schlag!

* Die Installation darf nur von Elektroinstallateuren oder
Elektrofachkréften unter Beriicksichtigung der landespezifischen
Vorschriften erfolgen.

* Vor Montage/Demontage Netzspannung freischalten.

1 BestimmungsgeméBe Verwendung

Die ausfiihrliche Bedienungsanleitung finden Sie auf
https://www.esylux.com/y/BA013096.

Der Decken-Prasenzmelder ist fur die Anwendung im Innenbereich
konzipiert, z.B. Tagungsraume, Biros, Klassenraume mit
Tageslichtanteil.

* 360° Erfassungsbereich, 8 m Reichweite bei einer Montageh6he
von 2,5 m (1.1)

* Automatische Steuerung von Lichtkanalen in Abhéngigkeit von
voreingestelltem Helligkeits-Sollwert und Lichtdauer Gber den
KNX-Bus.

Montagevarianten
Unterputz-Montage (1.2), Deckeneinbau-Montage (1.3)

2 Anschluss

Der Anschluss erfolgt gemaB Abbildung (2.1).
+ KNX-Busspannung
- KNX-Busspannung

3 Inbetriebnahme

Busspannung zuschalten. Es beginnt eine Initialisierungsphase von
ca. 10 Sek. Die rote und griine LED blinken abwechselnd langsam
(f=1Haz).

Alle Parametrierungen des Prasenzmelders nehmen Sie tber die
ETS (Engineering-Tool-Software) vor.

Durch Beriihrung der Linse mit dem beiliegenden Magneten
aktivieren Sie den Programmiermodus fir die physikalische Adresse.
Ist der Programmiermodus aktiviert, leuchtet die blaue LED.

4 Technische Daten

[T Operating instructions

/\ DANGER!

A Risk of fatal injury from electric shock!

e Installation must only by performed by an electrical installation
technician or a trained electrician, taking country-specific
regulations into account.

* Switch off the power supply prior to assembly/disassembly.

1 Intended use

Detailed operating instructions are available at
https://www.esylux.com/y/BA013096

The ceiling-mounted presence detector is designed for indoor use,
for example in meeting rooms, offices or classrooms that benefit
from natural light.

* 360° field of detection, 8-m range at an installation height
of 2.5 m (1.1)

* Automatic control of lighting channels via the KNX bus subject to
the preset target brightness value and light duration.

Installation types
Flush-mounted installation (1.2), ceiling-mounted installation (1.3)

2 Connection

The device is connected according to the figure (2.1).
+ KNX bus voltage
- KNX bus voltage

3 Initial operation

Connect the bus supply. A warm-up phase of approx. 10 seconds
is initiated. The red and green LEDs will slowly flash alternately
(f=1Hz).

All parameter setting for the presence detector is carried out via the
ETS (Engineering Tool Software).

By touching the lens with the magnet provided, you activate
programming mode for the physical address. If programming mode
is activated, the blue LED lights up.

4 Technical information

I Mode d'emploi

/I DANGER!

A Danger de mort par électrocution !

e Linstallation doit impérativement étre effectuée par des
installateurs professionnels ou des spécialistes de I'électronique
conformément aux normes et prescriptions locales en vigueur.

* Avant d'installer ou de désinstaller le produit, coupez le courant.

1 Conformité d'utilisation

Le mode d'emploi complet est disponible a I'adresse :
https://www.esylux.com/y/BA013096
Le détecteur de présence pour plafond est congu pour une utilisation
en intérieur dans des locaux partiellement éclairés par la lumiére du
jour : salles de conférence, bureaux, salles de classe, etc.
e Zone de détection : 360°, portée : 8 m avec une hauteur de
montage de 2,5 m (1.1)
e Commande automatique de canaux lumineux en fonction de
la luminosité (valeur nominale) et de la durée d'éclairage via
le bus KNX.
Types de montage
Montage encastré (1.2), montage intégré au plafond (1.3)

2 Raccordement

Le raccordement s'effectue conformément a I'illustration (2.1).
+ Tension de bus KNX
- Tension de bus KNX

3 Mise en service

Mettez le bus sous tension. Une phase d'initialisation d’environ
10 secondes s’amorce. La LED rouge et la LED verte clignotent
lentement en alternance (f = 1 Hz).

Tous les paramétrages du détecteur de présence s'effectuent a
I'aide du logiciel ETS (Engineering-Tool-Software).

Touchez la lentille avec I'aimant fourni pour activer le mode de
programmation de I’adresse physique. Le voyant bleu est allumé
lorsque le mode de programmation est activé.

4 Caractéristiques techniques

Bedieningshandleiding

/\ GEVAAR!

A Levensgevaar door elektrische schok!

* De installatie mag uitsluitend door elektro-installateurs of
elektriciens worden uitgevoerd, met inachtneming van de
landspecifieke voorschriften.

* V66r montage/demontage de netspanning uitschakelen.

1 Gebruik in overeenstemming met het gebruiksdoel

De uitvoerige bedieningshandleiding treft u aan op
https://www.esylux.com/y/BA013096

De aanwezigheidssensor voor plafondmontage is bedoeld voor
inpandig gebruik, bijv. vergaderruimten, kantoren, klaslokalen met
daglicht.

* 360° detectiehoek, 8 m bereik bij een montagehoogte van
2,5m(1.1)

e Automatische regeling van lichtkanalen afhankelijk van
vooraf ingestelde gewenste helderheidswaarde en lichtduur
via de KNX-bus.

Montagevarianten
Inbouwmontage (1.2), plafondinbouw (1.3)

2 Aansluiting

Wandmontage volgens (2.1) (2.1).
+ KNX-busspanning
- KNX-busspanning

3 Inbedrijfstelling

Busspanning inschakelen. Er start een initialisatiefase van ongeveer
10 seconden. De rode en groene LED knipperen afwisselend
langzaam (f = 1 Hz).

Alle parameters van de aanwezigheidssensor worden via de ETS
(Engineering-Tool-Software) ingesteld.

Door aanraking van de lens met de meegeleverde magneten kunt u
de programmeermodus voor het fysieke adres activeren. De blauwe
LED begint te branden als de programmeermodus is geactiveerd.

4 Technische gegevens

LI Betjeningsvejledning

/\ FARE!

A Livsfare pa grund af elektrisk stgd!

* Installationen méa kun foretages af elinstallatgrer eller elektrikere
under overholdelse af nationale installationsforskrifter.
* Fgr montering eller afmontering skal netspandingen slas fra.

1 Tilsigtet anvendelse

Du kan finde en detaljeret betjeningsvejledning pa
https://www.esylux.com/y/BA013096

Tilstedeveerelsessensoren til montering i loft er udviklet til indendgrs
brug, f.eks. konferencelokaler, kontorer eller klasseveerelser med
dagslys.

* 360° detekteringsomrade, reekkevidde pa 8 m ved en
monteringshgjde pa 2,5 m (1.1).

* Automatisk styring af lyskanaler via KNX-bussen i
overensstemmelse med den forudindstillede nominelle
lysstyrkeveaerdi og lysvarighed.

Monteringsvarianter
Planforsaenket montering (1.2), indbygning i loft (1.3)

2 Tilslutning

Illustrationen (2.1) viser tilslutningen.
+ KNX-busspaending
- KNX-busspanding

3 Ibrugtagning
Tilslut busspaendingen. Der starter en initialiseringsfase pa ca. 10

sek. Den rgde og den grgnne LED blinker langsomt pa skift (f = 1 Hz).

Enhver parametrering af tilstedeveerelsessensoren sker via ETS
(Engineering-Tool-Software).

Ved bergring af linsen med den medfglgende magnet aktiveres
programmeringstilstand for den fysiske adresse. Hvis
programmeringstilstanden er aktiv, lyser den bla LED.

4 Tekniske data

3 BRUKSANVISNING

/\ VARNING!

A Livsfara, risk for elektrisk stot!

* Installation far endast utféras av elinstallatérer och behériga
elektriker under iakttagande av nationella foreskrifter.

* Innan produkten monteras/tas bort ska natspanningen kopplas
fran.

1 Andamalsenlig anvandning

En utforlig bruksanvisning hittar du pa
https://www.esylux.com/y/BA013096

Taknéarvarodetektorn &r avsedd for anvandning inomhus, t.ex.
i konferensrum, kontor och klassrum med dagsljusinslapp.

* 360° bevakningsomrade, rackvidd pa upp till 8 m vid en
monteringshojd pa 2,5 m (1.1).

* Automatisk styrning av ljuskanaler beroende pa férinstallt
borljusvarde och ljuslangd via KNX-bussen.

Monteringsvarianter
Montering under puts (1.2), infalld takmontering (1.3)

2 Anslutning

Anslutning ska utforas enligt bilden (2.1).
+ KNX-busspéanning
- KNX-busspanning

3 Idrifttagning

Koppla in busspanningen. En initieringsfas pa ca 10 s startar.
R&d och gron LED blinkar langsamt och omvéxlande (f = 1 Hz).

Alla parameterinstallningar fér nararodetektorn utfors via ETS
(Engineering-Tool-Software).

Genom att vidrora linsen med den medféljande magneten
aktiveras programmeringslaget for den fysiska adressen. Nar
programmeringslaget ar aktivt lyser den bla lysdioden.

4 Tekniska uppgifter

Betriebsspannung 29 - 31 V DC (KNX) Operating voltage 29 - 31 V DC (KNX) Alimentation 29 - 31V DC (KNX) Bedrijfsspanning 29 - 31V DC (KNX) Driftsspaending 29 - 31V DC (KNX) Driftspanning 29 - 31V DC (KNX)
Erfassungsbereich 360° Field of detection 360° Diamétre de portée 360° Detectiehoek 360° Detekteringsomrade 360° Bevakningsomrade 360°
Reichweite ca.8m Range approx. 8 m Portée env. 8 m Bereik ca.8m Raekkevidde ca.8m Rackvidd ca8m
Lichtwert ca. 5-2000 Lux / Tagbetrieb Approx. light value. 5 - 2000 Lux/daytime operation Luminosité env. 5 - 2000 lux/Mode jour Lichtwaarde ca. 5 - 2000 Lux / dagmodus Lysstyrke ca. 5-2000 lux / dagdrift Ljusvérde ca 5 - 2000 lux/daglage
Einstellungen ETS Settings ETS Réglages ETS Instellingen ETS Indstillinger ETS Instéllningar ETS
Nachlaufzeit 0 Sek., 30 Sek. - 12 Std. Switch-off delay time 0 sec., 30 sec. - 12 hours Durée d'activation 0s,30s-12h Nalooptijd 0 sec, 30 sec. - 12 uur Efterlgbstid 0O sek., 30 sek. - 12 t. Efterlystid 0 sek., 30 sek. - 12 timmar
Lichtmessung Mischlicht Light measurement mixed light Systeme photométrique éclairage mixte Lichtmeting Menglicht Lysmaling blandingslys Ljusmétning blandljus
Tastereingang Uber KNX/EIB-Taster Switch input via KNX/EIB switch Entrée poussoir via poussoir KNX/EIB Schakelingang via KNX/EIB-schakelaar Afbryderindgang via KNX-/EIB-knap Knappingéng via KNX/EIB-knapp
Schutzart/-klasse IP20 /11 Protection type/class IP 20/ 111 Indice/classe de protection 1P20/111 Beschermingsgraad/-klasse 1P 20/ 11l Kapslingsklasse/beskyttelsesklasse 1P 20/ 11l Kapslings-/skyddsklass 1P 20/111
Betriebstemperaturbereich 0°C..+50°C Operating temperature range 0°C..+50°C Plage de températures de fonctionnement 0°C..+50°C Bedrijfstemperatuurbereik 0°C..+50°C Driftstemperaturomrade 0°C...+50°C Drifttemperaturintervall 0°C...+50°C

Gehausematerial UV-stabilisiertes Polycarbonat

Housing material UV-stabilised polycarbonate

Matériau du boftier Polycarbonate résistant aux UV

Materiaal behuizing UV-gestabiliseerd polycarbonaat

Kabinetmateriale UV-stabiliseret polycarbonat

Material i héljet UV-stabiliserat polykarbonat

Technische und optische Anderungen vorbehalten.
]

Die ESYLUX Herstellergarantie finden Sie im Internet unter
www.esylux.com

HINWEIS: Dieses Geréat darf nicht mit dem unsortierten
Siedlungsabfall entsorgt werden. Besitzer von Altgeraten
sind gesetzlich dazu verpflichtet, dieses Gerat fachgerecht zu
entsorgen. Informationen erhalten Sie von Ihrer Stadt- bzw.
Gemeindeverwaltung.

Technical and design features may be subject to change.
NOTE: this device must not be disposed of as unsorted
household waste. Used devices must be disposed of

— _correctly_. Contact your local town council for more
information.

The ESYLUX manufacturer's warranty can be found online at

www.esylux.com

Sous réserve de modifications techniques et esthétiques.
REMARQUE : cet appareil ne doit en aucun cas étre jeté avec les

E déchets municipaux. Les propriétaires d’équipements électriques ou

mmm  électroniques usagés ont en effet I'obligation Iégale de les déposer
dans un centre de collecte sélective. Informez-vous aupres de votre
municipalité sur les possibilités de recyclage.

La garantie fabricant ESYLUX est disponible sur Internet & I'adresse
www.esylux.com

Technische en optische wijzigingen voorbehouden.

OPMERKING: Dit apparaat mag niet samen met ander

E huishoudelijk afval worden weggegooid. Afgedankte

— elektrische en elektronische apparaten dienen volgens de
wettelijke voorschriften te worden afgevoerd. Neem voor meer
informatie contact op met uw gemeente.

U vindt de fabrieksgarantie van ESYLUX op internet op

www.esylux.com

Der tages forbehold for tekniske og optiske andringer.

BEMZERK: Dette apparat mé ikke bortskaffes med usorteret
husholdningsaffald. Ejere af brugt udstyr er i henhold til loven

— forpligtet til at bortskaffe dette udstyr fagligt korrekt. | din
kommune kan du fa yderligere informationer.

Du kan finde ESYLUX-producentgarantien pa

www.esylux.com

Vi forbehaller oss ratten till tekniska och utseendemassiga andringar.

0BS: Denna apparat fér inte kastas i det osorterade
E kommunalavfallet. Agare till gamla apparater ar enligt lag
— skyldiga att avfallshantera denna apparat pa sakkunnigt
och foreskrivet satt. Information far du fran din stads- eller
kommunalforvaltning.

Du hittar ESYLUX tillverkargaranti pa internet under
www.esylux.com
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& Kiyttoohje

/\ VARRA!

A Sahkdisku aiheuttaa hengenvaaran!

* Ainoastaan sahkoasentajat tai alan ammattilaiset saavat asentaa
tuotteen. Asennuksessa on noudatettava maakohtaisia maaréyksia.
* Kytke verkkojannite pois kédytdstd ennen asennusta/purkua.

1 Maardystenmukainen kayttd

Yksityiskohtainen kadyttoopas on saatavilla osoitteesta
https://www.esylux.com/y/BA013096

Kattoon asennettava lasnaoloilmaisin on tarkoitettu siséatiloihin,
joissa on myo6s paivanvaloa, esimerkiksi kokoustiloihin, toimistoihin
tai luokkahuoneisiin.

* 360 asteen tunnistusalue, toimintasade 8 metria 2,5 metrin
asennuskorkeudessa (1.1)

* Valonlahteiden automaattinen ohjaus KNX-vaylan kautta
nimellisesta kirkkausarvosta ja valaistuksen kestosta riippuen.

Asennusvaihtoehdot
upotettu asennus (1.2), asennus katon sisaan (1.3)

2 Kytkenta

Seinadasennus kaavion (2.1) mukaisesti.
+ KNX-Vaylajannite
- KNX-Vaylajannite

3 Kayttoonotto

Kytke vaylajannite paalle. Alkaa n. 10 s kestava alustusvaihe.
Punainen ja vihrea LED vilkkuvat vuorotellen hitaasti (f = 1 Hz).
Lasnaoloilmaisimen kaikki parametrit asetetaan ETS (Engineering-
Tool-Software) -ohjelmiston kautta.

Voit aktivoida fysikaalisen osoitteen ohjelmointitilan koskettamalla
linssia mukana toimitettavalla magneetilla. Jos ohjelmointitila on
aktivoitu, sininen LED-merkkivalo palaa.

4 Tekniset tiedot

Kayttojannite 29 - 31V DC (KNX)

[ Bruksanvisning

/\ FARE!

A Livsfare pa grunn av elektrisk stgt!

 Installering skal kun utfgres av elektroinstallatgrer eller
elektrofagpersoner i henhold til forskriftene i det aktuelle landet.
* Fgr montering/demontering ma nettspenning kobles ut.

1 Tiltenkt bruk

Du finner en detaljert betjeningsveiledning pa
https://www.esylux.com/y/BA013096

Tilstedeveerelsesdetektoren for montering i tak er utformet for bruk
innendgrs, for eksempel konferanserom, kontorer, klasserom med
en andel dagslys.

* 360° registreringsomrade, 8 m rekkevidde ved en
monteringshgyde pa 2,5 m (1.1)

* Automatisk styring av lyskanaler avhengig av forhandsinnstilt
nominell verdi for lysstyrke og lysets varighet via KNX-bussen.

Monteringsvarianter
Innfelt montering (1.2), overflatemontering (1.3)

2 Tilkobling

Veggmontering iht. (2.1).
+ KNX-busspenning
- KNX-busspenning

3 Komigang

Koble inn busspenningen. Fgrst begynner en initialiseringsfase pa
cirka 10 sekunder. Rgd LED og grgnn LED blinker sakte vekselvis
(f=1Hz).

Alle parametriseringer av tilstedeveerelsesdetektoren foretar du i
ETS-programvaren (Engineering Tool Software).

Ved & bergre linsen med den medfglgende magneten aktiverer
du programmeringsmodusen for den fysikalske stgrrelsen. Er
programmeringsmodusen aktivert, lyser den bld LED-lampen.

4 Tekniske data

Driftsspenning 29 - 31V DC (KNX)

Istruzioni per I'uso

/\ PERICOLO!

A Pericolo di morte dovuto a shock elettrico!

e L'installazione deve essere eseguita solo da elettricisti e personale
specializzato nell'osservanza delle disposizioni vigenti localmente.
* Togliere la tensione di rete prima del montaggio/smontaggio.

1 Utilizzo conforme

Le Istruzioni d'uso complete sono disponibili sul sito Weh
https://www.esylux.com/y/BA013096

Il rilevatore di presenza a soffitto & stato concepito per I'utilizzo in
ambienti interni, come ad esempio sale riunioni, uffici, aule con
luce naturale.

e Campo di rilevamento a 360°, portata di 8 m con altezza di
montaggio pari a 2,5 m (1.1)

® Controllo automatico dei canali di luce in funzione del valore
preimpostato della luce e della sua durata tramite il KNX Bus.

Varianti di montaggio
Montaggio a filo (1.2), Montaggio a soffitto (1.3)

2 Collegamento

Montaggio a parete secondo (2.1).
+ Tensione bus KNX
- Tensione bus KNX

3 Messain funzione

Attivare |'alimentazione bus. Viene avviata una fase di
inizializzazione di circa 10 secondi. | LED di colore rosso e verde
lampeggiano lentamente in modo alternato (f = 1 Hz).

Tutte le parametrizzazioni del rilevatore di presenza possono essere
eseguite tramite I'ETS (Engineering Tool Software).

Toccando la lente con il magnete in dotazione potete attivare la
modalita di programmazione per I'indirizzo fisico. Se la modalita di
programmazione € attiva, il LED si illumina a colore blu.

4 Dati tecnici

Tensione di esercizio 29 - 31 V DC (KNX)

A Manual de instrucciones

/N iPELIGRO!

A iPeligro de muerte por descarga eléctrica!

e La instalacion debe realizarse solo por instaladores eléctricos o
electricistas especializados y de conformidad a las normativas
especificas del pais.

* Antes del montaje/desmontaje, desconecte la tensién de red.

1 Utilizacion reglamentaria

Encontrara las instrucci de j
https://www.esylux.com/y/BA013096

El detector de presencia de techo se ha disefiado para la aplicacion
en interiores, p. ej., salas de reuniones, oficinas y aulas con una
parte de luz solar.

correspondientes en

o Area de cobertura de 360°, alcance de 8 m con una altura de
montaje de 2,5 m (1.1)

* Control automatico de canales de luz en funcién del valor nominal
de intensidad luminosa y la autonomia de luz preajustados a
través del bus KNX.

Tipos de montaje
Montaje empotrado (1.2), Montaje en techo (1.3)

2 Conexion

Montaje mural conforme a (2.1).
+ Tension de bus KNX
- Tensién de bus KNX

3 Puesta enmarcha

Activar tensién de bus. Comenzara una fase de inicializacién
de 10 seg. aprox. Los LED rojo y verde parpadean alternandose
lentamente (f = 1 Hz).

Realice todas las parametrizaciones del detector de presencia
mediante el ETS (Engineering-Tool-Software).

Tocando la lente con el iman suministrado se activa el modo
de programacién para la direccion fisica. Cuando el modo de
programacion esté activado, se ilumina el LED azul.

4 Caracteristicas técnicas

Tension de servicio 29 - 31V DC (KNX)

Instrucdes de utilizagao

/\ PERIGO!

A Perigo de morte devido a choque eléctrico!

* Ainstalagdo deve ser efectuada apenas por técnicos de
instalag@es eléctricas ou electricistas especializados, em
conformidade com os regulamentos especificos do pais.

* Antes da montagem/desmontagem, deve cortar-se a tensao de rede.

1 Utilizacao correcta

Encontra instrucdes de utilizacao detalhadas em

https://www.esylux.com/y/BA013096

O detector de presenga de tecto foi concebido para a aplicagéo

em espagos interiores como, por exemplo, salas de conferéncias,

escritérios e salas de aula com incidéncia de luz natural.

* Campo de detecgdo de 360°, alcance de 8 m a uma altura de
montagem de 2,5 m (1.1)

* Comando automatico dos canais de iluminagdo em funcao do
valor tedrico e da durag&o de luminosidade pré-ajustados através
do bus KNX.

Variantes de montagem

Montagem embutida (1.2), Montagem embutida no tecto (1.3)

2 Lligacao

Montagem na parede de acordo com (2.1).
+ Tens&o do bus KNX
- Tens&o do bus KNX

3 Colocacdo em funcionamento

Conectar a tenséo de barramento. E iniciada uma fase de
inicializaga@o de aprox. 10 segundos. Os LEDs vermelho e verde
piscam lenta e alternadamente (f = 1 Hz).

Todas as definigdes de parametros do detector de presenca sao
efectuadas através do ETS (Engineering-Tool-Software).

Ao tocar na lente com o iman fornecido, é activado o modo
de programacao para o enderego fisico. Quando o modo de
programacé@o se encontra activado, o LED azul acende-se.

4 Dados técnicos

Tensao de servigo 29 - 31 V CC (KNX)

X1 PykoBoAcTBO N0 3KCNAyaTaLumn

/\ onaco!

& 0nacHoCTb ANS XXU3HM BCNEACTBUE YAapa ANEKTPUYECKUM TOKOM!

YcTaHOBKa [J0/XKHA MPOBOAUTLCS TOILKO 3NEKTPOMOHTEPaMI UK
LIpyrvMm CrieLnanucTamMmm-aneKTpukamm ¢ Co6MoAeHNEM MECTHBIX
npegnucaxuii.

[Mepen MOHTaXXOM/[LEMOHTaXXOM HEOBXOANMO OTKMIKOUUTb HAMPSKEHNe CETH.

1 MWcnonb3oBaHue No Ha3HAYeHUIO

p py ACTBO NO yaTauuu Bbl MOXETE HailT Ha cailTe
https://www.esylux.com/y/BA013096

OTONOYHBIN fATUMK NPUCYTCTBIS pa3padoTaH Ans UCNONb30BaHNS
BHYTPM MOMELLEHWIA, Hanp., AN YCTaHOBKM B KOH(EPEHL-3anax,
ocrcax, y4e6HbIX MOMELLEHUSIX C OCBELLEHNEM HEBHBIM CBETOM.

QO6nacTtb o6HapyxxeHns 360°, AanbHOCTb AeicTBUS 8 M npu
MOHTaXXHOI BbicoTe 2,5 M (1.1).

ABTOMaTH4ECKOE yNpaBfeHne CBETOBbIMU KaHanamu B COOTBETCTBUM
C NpeaBapuTeNbHO YCTAHOBAEHHBIM 3a[iaHHbIM YPOBHEM
OCBELLUEHHOCTY 1 NPOLIOMKNTENbHOCTHIO OCBELLEHNS C MOMOLLbHO
wuHbl KNX.

BapuanTbl MOHTaXa
CKpbITbI MOHTaX (1.2), BCTpanBaHue B MOTONOYHYO KOHCTPYKUMto (1.3)

2 Mopaknioyenune

MopkntoyeHe oCyLLECTBASETCS B COOTBETCTBUM C M306paxeHunem (2.1).
+ HanpsixeHue wiuHbl KNX
- HanpsixeHune wuHsel KNX

3 Bsop B 3KcnnyaTauuio

Bkniouute Hanps>XXeHne WnHbl. HauunHaeTcs daasa nHUUnanusaymm
NPOACMKNTENLHOCTbI0 0k0N0 10 ¢. KpacHblii 1 3eneHblii MHAMKaTOPbI
nonepemMeHHo MeaneHHo muratot (f = 1 Ti).

3afjaHue BCex NapamMeTpoB AaTunKa NpUCyTCTBUS OCYLLECTBASIETCS C
NOMOLLbK NPOrpaMMHoro obecneyeHuns Engineering Tool Software (ETS).

[ins aKTMBaLMK PexxMa NPorpaMMUPOBaHUs (U3NYECKOro appeca
HEOBXOAMMO MPUOXKUTL BXOASLLMIA B KOMMAEKT NOCTABKI MarHuT K JIMH3E.
Korpa pexum nporpaMM1poBaHIsi akTUBEH, FOPUT CUHMIA CBETOAMOL,

4 TexHN4ecKne XapakTepucTUKM

Pa6ouee HanpskeHne 29 - 31 B nocr. Toka (KNX)

Tunnistusalue 360° Detekteringsomrade 360° Angolo di copertura 360° Angulo de deteccion 360° Campo de deteccédo 360° [lnana3oH o6Hapy>xeHus 360°
Tunnistusetaisyys n.8m Rekkevidde ca.8m Portata ca.8m Alcance 8 m aprox. Alcance aprox. 8 m [anbHocTb fencTsuns oKono 8 m
Valoarvo n. 5 - 2000 lux / paivakayttd Lysstyrke ca. 5 - 2000 lux / dagdrift Valore di luminosita circa 5 - 2000 lux/funzionamento diurno Valor luminico aprox. 5 - 2000 Lux / modo diurno Valor de luminosidade aprox. 5 - 2000 Lux/modo diurno Mpr6AnanTENbHbIN YPOBEHb OCBELLEHHOCTU 5 - 2000 MtOKC / AHEBHON PEXUM
Asetukset ETS Innstillinger ETS Impostazioni ETS Ajustes ETS Ajustes ETS HacTtpoiikn ETS
Viiveaika 0s,30s-12h Tidsforsinket utkobling 0 sek, 30 sek - 12 timer Ritardo di spegnimento 0 sec., 30 sec. - 12 ore Tiempo de alumbrado 0s,30s-12h Temporizacao 0s,30s-12h Bpems oxvpanus Oc,otr30cpmo12y
Valomittaus Sekavalo Lysmaling Blandingslys Misurazione della luce luce miscelata Fotometria Luz mixta Medicao da luz Luz mista 3MepeHme 0CBeLLEHHOCTU CMelLLaHHbIil cBeT
Painiketulo KNX-/EIB-painikkeella Bryterinngang via KNX/EIB-tast Ingresso interruttore tramite tasto KNX/EIB Entrada de palpador mediante pulsador KNX / EIB Entrada para botao de pressao através do botdo KNX/EIB Bxop BbikntoyaTens yepe3 BbiktodaTens KNX/EIB
Kotelointi-/suojaluokitus IP20 /11 Kapslingsgrad/kapslingsklasse IP 20/ 111 Tipo di protezione/Classe di protezione IP 207111 Tipo de proteccidn/clase de proteccién IP 20/ 111 Grau/classe de protecgao IP 20/ 111 CreneHb/Knacc 3awuTbl IP20/11
Kayttolampétila-alue 0°C...+50°C Driftstemperaturomrade 0°C...+50°C Intervallo di temperatura di esercizio 0°C...+50°C Margen de temperaturas de servicio 0°C...+50°C Area de temperatura operacional 0°C...+50°C Pa6oyas Temnepatypa 0°C... +50 °C

Kotelon materiaali UV-séteilya kestava polykarbonaatti

Kabinettmateriale UV-stabilisert polykarbonat

Materiale dell'alloggiamento Policarbonato stabilizzato UV

Oikeus teknisiin ja optisiin muutoksiin pidatetaan.
OHIJE: Tata laitetta ei saa havittaa lajittelemattoman
yhdyskuntajatteen seassa. Kaytettyjen laitteiden omistajilla
on lakisaateinen velvollisuus havittaa laite asianmukaisesti.
Tietoja saat kaupunkisi tai kuntasi virastosta.

ESYLUXin valmistajatakuun tiedot ovat osoitteessa

www.esylux.comwww.esylux.com

Med forbehold om tekniske og utseendemessige endringer.

MERK! Dette apparatet skal ikke kastes med ikke kildesortert
E husholdningsavfall. Eiere av kasserte apparater er forpliktet
— etter loven til & kvitte seg med apparatet i henhold til
forskriftene. Ta kontakt med kommunen for naermere
informasjon.

ESYLUXs produsentgaranti finnes p& www.esylux.com

L'azienda si riserva il diritto di apportare modifiche tecniche ed estetiche.
NOTA: il presente dispositivo non deve essere smaltito

E come rifiuto urbano indifferenziato. Chi possiede un

— vecchio dispositivo & vincolato per legge allo smaltimento

conformemente alle normative in vigore. Per ulteriori
informazioni rivolgersi all'amministrazione comunale.

La garanzia del produttore ESYLUX é disponibile sul sito Internet
www.esylux.com

Policarbonato estabilizado
frente a la radiacion UV

Material de la carcasa

Reservado el derecho a realizar cambios técnicos y estéticos.
ADVERTENCIA: este equipo no debe desecharse en la basura
convencional. Los propietarios de equipos usados estan

mmm  ODligados por ley a desecharlos en contenedores especiales.

Solicite informacién a su administracién municipal o regional.

Puede encontrar la garantia de fabricante ESYLUX en Internet en

www.esylux.com

Invélucro Policarbonato resistente aos raios UV

Matepwan kopnyca Y®-cTabunusnposaHHblit nonnkapboHat

Reservamo-nos o direito de efectuar alteragdes técnicas e estéticas.

OBSERVAGAO: Este aparelho nZo deve ser eliminado juntamente
com residuos urbanos indiferenciados. Os proprietarios de
residuos de equipamentos séo obrigados por lei a submeté-los
a uma eliminag&o correcta. Poderé obter informacdes junto dos
servigos municipalizados ou cdmara municipal da sua area de
residéncia.

B

Encontra a garantia de fabricante da ESYLUX na Internet em
www.esylux.com

Mbl ocTaBnsiemM 3a Co60i NPaBo Ha BHECEHNE 3MEHEHMIA B TEXHUYECKMe
1 OMTUYEeCKNE NapameTpbl.

NMPUMEYAHUE. [laHHOe yCTPOICTBO HEeNb3s yTUAM3NPOBaTh
E BMECTe C He COPTUPYeMbIMU TBEPAbIMU GbITOBLIMI OTXOAA-
mmm  ¥- COMNAcHO 3aKOHY BNAfENIbLIEI OTCNYXKMBLLX CBOI CPOK
YCTPOICTB 06513aHbl YTUAM3NPOBATL UX HaJNeXalM 06pasom.
[lononHuTenbHble CBEAEHNS MOXXHO MOMY4NTb B MECTHOM roOpof;-
CKOM UNW MyHULMNANbHOM yripaBeHunm.

TapaHTus npoussopuTens ESYLUX npusepeHa Ha BeG-caiite www.esylux.com




ESYLUX-
ESYLUX GmbH | An der Strusbek 40
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KA [nstrukcja obstugi
A NIEBEZPIECZENSTWO!

Ryzyko $miertelnych obrazeri w wyniku
porazenia pradem elektrycznym!

e |nstalacja moze by¢ przeprowadzana wytacznie
przez technika instalacji elektrycznych lub
przeszkolonego elektryka, z uwzglednieniem
przepiséw obowiazujacych w danym kraju.

* Przed montazem / demontazem nalezy
wytaczy¢ zasilanie.

1 Przeznaczenie

Szczegétowe instrukcje obstugi sa na

Czerwone i zielone diody LED beda powoli
migac na przemian (f = 1 Hz).

Wszystkie ustawienia parametréw czujnika
obecnosci sa konfigurowane za pomoca
oprogramowania ETS (Engineering Tool Software).

Dotykajac obiektywu dostarczonym magnesem,
mozna wiaczy¢ tryb programowania dla adresu
fizycznego. Jesli tryb programowania jest
aktywny, $wieci niebieska dioda LED.

4 Informacije techniczne

Napigcie robocze 29 -31V DC (KNX)

stronie https://www.esylux.com/y/BA013096
Czujnik obecno$ci do montazu sufitowego jest
przeznaczony do uzytku wewnatrz pomieszczen,
na przyktad w salach konferencyjnych, biurach
lub salach lekcyjnych, ktére wykorzystuja
$wiatto naturalne.

® Obszar detekcji 360°, zasieg 8 m przy
montazu na wysokosci 2,5 m (1.1)

e Automatyczne sterowanie kanatami
oéwietlenia za posrednictwem magistrali
KNX z uwzglednieniem ustawionej docelowej
warto$ci jasnosci i czasu trwania o$wietlenia.

Typy instalacji
Montaz podtynkowy (1.2), montaz sufitowy (1.3)

2 Podiaczanie

Urzadzenie podtacza sie zgodnie z rysunkiem (2.1).
Napiecie magistrali KNX +

Napiecie magistrali KNX -

3 Pierwsze uruchomienie

Podtaczy¢ zasilanie magistrali. Rozpocznie sig
faza rozgrzewania trwajaca okoto 10 sekund.

Pole detekcji 360°
Zasieg ok.8m
Przyblizona warto$¢ 5-2000 Ix / praca
natgzenia $wiatta. w ciagu dnia

Ustawienia ETS

Czas opdznienia wytaczenia 0's, 30 s - 12 godzin

Pomiar $wiatta $wiatto mieszane

Wejscie przetacznika za pomoca
przetacznika KNX/

EIB

Typ/klasa ochrony IP20 /11
Zakres temperatur roboczych 0°C...+50°C
Materiat obudowy poliweglan

stabilizowany UV

Dane techniczne i konstrukcja moga ulec zmianie.

UWAGA: tego urzadzenia nie nalezy wyrzucac
do odpadéw zmieszanych. Zuzyte urzadzenia
nalezy prawidfowo utylizowa¢. Aby uzyskac
wiecej informacji, nalezy skontaktowac si¢ z
lokalnym urzedem miasta.

Gwarancje producenta ESYLUX mozna znalezé
na stronie www.esylux.com.
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